



TRIBUNALE ORDINARIO di ANCONA

Sezione civile

Ufficio procedure concorsuali

Il Giudice Dr.ssa Maria Letizia Mantovani,

nel procedimento ex art. 67 ss CCII introdotto da **MARIO FERRI** (C.F. [REDACTED]) nato ad [REDACTED] (AN) il [REDACTED] e residente a [REDACTED] (AN) in [REDACTED] con l'Avv. Francesca PENTERICCI e l'ausilio dell'O.C.C. nominato Avv. Roberta GUBIOTTI; visto il provvedimento di assegnazione del 16/01/2025;

osservato che la documentazione allegata nonché il contenuto del ricorso e della relazione dell'OCC consentono di evidenziare che il ricorrente versa in stato di sovraindebitamento ed è in possesso del requisito oggettivo richiesto dall'art. 67 del CCI, essendo nell'impossibilità di adempiere ai debiti contratti nei termini previsti e nella loro interezza, anche in prospettiva futura, con l'ordinario reddito;

ritenuto sussistente anche il requisito soggettivo costituito dalla qualità di "consumatore" del debitore ricorrente e dunque di "persona fisica che agisce per scopi estranei all'attività imprenditoriale, commerciale, artigianale o professionale eventualmente svolta" (art 2 c. 1 lett. e);

rilevato in proposito che il ricorrente è soggetto lavoratore dipendente con contratto di lavoro a tempo indeterminato presso la [REDACTED] con mansione di operatore meccanografico in forza del quale percepisce una retribuzione mensile pari ad € 1.020,00 circa, non svolge né risulta aver svolto in passato attività d'impresa, professionale o commerciale in genere e in genere non è soggetto né assoggettabile a procedure concorsuali diverse dalle procedure di composizione della crisi da sovraindebitamento regolate dal Titolo IV, Capo II del CCI;

ritenuta l'insussistenza delle cause ostative di cui all'art. 69 c.1 del CCI, secondo cui - ai fini dell'accesso alla procedura di ristrutturazione dei debiti: *"il consumatore non può accedere alla procedura disciplinata in questa sezione se è già stato esdebitato nei cinque anni precedenti la domanda o ha già beneficiato dell'esdebitazione per due volte, ovvero ha determinato la situazione di sovraindebitamento con colpa grave, malafede o frode"*;

ritenuto nella specie come, dalle dichiarazioni rese dal ricorrente nonché dalla relazione depositata dall'OCC sia adeguatamente documentato il presupposto del mancato ricorso ad alcuna delle procedure che abbia portato all'esdebitazione nei cinque anni precedenti (o beneficiato della stessa per due volte);

osservato, sotto diverso profilo, come non emerga nel caso che occupa che il ricorrente abbia determinato la situazione di indebitamento con colpa grave, malafede o frode





PRECISA che ogni creditore potrà presentare osservazioni nei venti giorni successivi alla comunicazione del presente decreto a cura dell'OCC inviandole all'indirizzo di posta elettronica certificata dell'OCC, indicato nella comunicazione;

DISPONE la sospensione delle trattenute stipendiali in favore di Compass Banca Spa;

DISPONE che l'OCC entro i dieci giorni successivi alla scadenza del termine riservato ai creditori per proporre eventuali osservazioni, riferisca al Giudice, sentito il debitore, anche si opus individuando le modifiche al piano ritenute opportune.

Si comunichi.

Ancona, 29/01/2025

Il Giudice

Dr.ssa Maria Letizia Mantovani



TRIBUNALE DI ANCONA
SEZIONE FALLIMENTARE

PROPOSTA DI RISTRUTTURAZIONE DEI DEBITI DEL CONSUMATORE ai sensi dell'67 del Codice della Crisi e dell'Insolvenza – D. Lgs. 14/20219 e successive modifiche

Il sottoscritto **M. [REDACTED] F. [REDACTED]** (C.F. [REDACTED]) nato ad [REDACTED] il [REDACTED] e residente a [REDACTED] (AN) in Via [REDACTED], rappresentato e difeso dall'**Avv. Francesca Pentericci** del Foro di Ancona (C.F. PNT FNC 69H52 E388Q) con studio sito in Jesi (AN), Viale della Vittoria n. 99 – pec francesca.pentericci@pec-ordineavvocatiancona.it – fax 0731 208352 – presso cui elegge domicilio

PREMESSO

- che il sig. **M. [REDACTED] F. [REDACTED]** risiede nel Comune facente parte del circondario del Tribunale di Ancona;
- che lo stesso versa in una situazione di sovraindebitamento così come definita dall'art. 2, comma 1, lett d) D. Lgs. 14/2019 e successive modifiche, per via di obbligazioni assunte e rivenienti dalle attività commerciali svolte nel passato e di misura tale da creare una rilevante difficoltà ad adempiere alle stesse nei relativi termini;
- che il sig. **F. [REDACTED]** ha intenzione di avvalersi della procedura di composizione dei crediti del consumatore;
- che il Sig. **F. [REDACTED]** non è soggetto o assoggettabile a procedure concorsuali diverse da quelle regolate dal Capo II del D. Lgs. 14/2019 e successive modifiche;
- che non ha fatto ricorso, nei precedenti cinque anni, a procedimenti regolati dal Capo II D. Lgs. 14/2019 e successive modifiche;
- che non ha subito, per cause a lui imputabili, alcuno dei provvedimenti di cui all'art. 82 D. Lgs. 14/2019 e successive modifiche;
- che si impegna, fin, da subito a collaborare con l'OCC fornendo ogni documentazione utile/richiesta per la ricostruzione della sua effettiva situazione economica e patrimoniale.

Tutto ciò premesso, si espone la seguente situazione, finalizzata alla attuazione della proposta di cui trattasi, nei termini come appresso apposti.

ORGANISMO DI COMPOSIZIONE DELLA CRISI

L'Organismo di Composizione della Crisi dell'Ordine degli Avvocati di Ancona, con provvedimento emesso in data 28 agosto ha incaricato l'avv Gubbiotti con studio in Perugia ,



quale Gestore della Crisi da Sovraindebitamento ai sensi dell'art. 358 D. Lgs. 14/2019 e successive modifiche, cui è demandato l'incarico di procedere alle comunicazioni a tutti i creditori, nonché di predisporre la relazione contenente, ai sensi dell'art. 76 D. Lgs. 14/2019 e successive modifiche:

- l'indicazione delle cause dell'indebitamento e della diligenza impiegata dal debitore nell'assumere le obbligazioni;
- l'esposizione delle ragioni dell'incapacità del debitore ad adempiere alle obbligazioni assunte;
- l'indicazione della eventuale esistenza di atti del debitore impugnati dai creditori;
- la valutazione sulla completezza ed attendibilità della documentazione depositata a corredo della domanda, nonché sulla convenienza del piano rispetto all'alternativa liquidatoria;
- l'indicazione presumibile dei costi della procedura;
- la percentuale, le modalità e i tempi di soddisfacimento dei creditori;
- l'indicazione dei criteri adottati nella formazione delle classi, ove previste dalla proposta;
- il gestore ha inviato la propria relazione, dopo aver terminato i controlli previsti dalla legge.

I REQUISITI DI AMMISSIBILITÀ

Si fa presente che ricorrono i presupposti di cui all'art 67 D. Lgs. 14/2019 e successive modifiche. Più precisamente, il ricorrente:

- si trova in uno stato di sovraindebitamento, ai sensi dell'art. 2, comma 1, lett. c) della citata legge, ossia si trova nello *"stato di crisi o di insolvenza del consumatore, del professionista, dell'imprenditore minore, dell'imprenditore agricolo, delle start-up innovative di cui al decreto-legge 18 ottobre 2012, n.179, convertito, con modificazioni, dalla legge 17 dicembre 2012, n. 221, e di ogni altro debitore non assoggettabile alla liquidazione giudiziale ovvero a liquidazione coatta amministrativa o ad altre procedure liquidatorie previste dal codice civile o da leggi speciali per il caso di crisi o di insolvenza"*;
- non ha utilizzato nei precedenti cinque anni uno strumento di cui al Capo II del D. Lgs n.14/2019 e successive modifiche

LA SITUAZIONE PERSONALE E FAMILIARE

L'ATTIVITÀ LAVORATIVA



Lo stipendio mensile è circa di € 1000.00 gravato da cessione del quinto

IL NUCLEO FAMILIARE – SPESE NECESSARIE

Il nucleo familiare è composto dall'istante, dal padre, sig. ~~XXXXXXXXXX~~ (C.F. ~~XXXXXXXXXX~~) nato a ~~XXXXXXXXXX~~ il ~~01/01/1944~~ e il fratello, sig. ~~XXXXXXXXXX~~ (C.F. ~~XXXXXXXXXX~~) nato a ~~XXXXXXXXXX~~ il ~~09/01/1949~~. Mentre il padre è pensionato, il fratello lavora da alcuni anni presso la stessa società del ricorrente.

In realtà sebbene inseriti nello stato di famiglia del sig. ~~Enzo M...~~ il padre ~~Enzo M...~~ vive in ~~Enzo M...~~, mentre in fratello in un altro appartamento, situato nello stesso stabile del ricorrente.

Le spese sostenute dal sig. ~~XXXX~~ sono di circa € 900, al mese, come di seguito meglio specificate:

utenze	€ 250,00
vitto	€ 350,00
spese mediche	€ 150,00
Tari e IMU	€ 100,00
Trasporti	€ 40,00

il sig. ~~XXXXXX~~, come da certificato INS è invalido civile all'80%. Come riporta un ulteriore certificato medico del 2001 il sig. ~~XXXXXX~~ è affetto da esiti di ~~XXXXXX~~ con ~~XXXXXX~~ della ~~XXXXXX~~, ~~XXXXXX~~, ~~XXXXXX~~, ~~XXXXXX~~, ~~XXXXXX~~, ~~XXXXXX~~ di ~~XXXXXX~~ ed ~~XXXXXX~~ di ~~XXXXXX~~ con ~~XXXXXX~~ e ~~XXXXXX~~.

Inoltre il sig. ~~XXXXXX~~ ha problemi di ~~XXXXXX~~ e non guida.

La soglia di povertà per un nucleo di una persona è stimato dall'ISTAT in € 883,00 mensili.

Il sig. ~~XXXX~~ vive inoltre in una città di mare ove i costi possono essere maggiori.

Dunque il sig. ~~XXXX~~ puo' mettere a disposizione la somma di € 300,00, nonché metà della tredicesima per 5 anni.

LE CAUSE DALLE QUALI È DERIVATA LA SITUAZIONE DEBITORIA -
INCAPACITA' AD ADEMPIERE

Il sig. ~~XXXX~~ ha iniziato a prendere finanziamenti nel 2010, per circa € 3.000, al fine di aiutare uno dei fratelli che era disoccupato.



Nel 2012 il ricorrente accendeva un altro finanziamento per la somma di € 14.000,00 Carrefour Banca per far fronte ai danni dell'alluvione avvenuta a Senigallia.

Un ulteriore finanziamento veniva acceso nel 2015 con BNL , che serviva alla chiusura del precedente finanziamento e per ottenere liquidità.

In base a detto finanziamento il sig. ~~XXXX~~ pagava una rata di € 413,00 mensili

Nel 2023 veniva acceso un finanziamento con AGOS per la somma di € 30.000,00 , che oltre a chiudere vecchi finanziamenti è servito al ricorrente per avere liquidità.

Di questo finanziamento al ricorrente in realtà è stata versata solo la somma di € 8.363,08

Nel 2023 Il sig. ~~XXXX~~ chiedeva a Compass un prestito di 8.000 e nel 2024 sempre a Compass veniva chiesto un finanziamento di € 16.700.

Inoltre il sig. ~~XXXX~~ aveva prestiti per comprare lavatrice e telefono con AGOS carte di debito.

Il prestito del 2024 è stato chiesto per far fronte ad una truffa on line relativa ad un presente investimento

Il sig. ~~XXXX~~ infatti a più riprese investiva la somma di oltre 22.000,00 su una piattaforma on line Admirria.

I sig. ~~XXXX~~ tramite il proprio avvocato depositava querela nei confronti di ignoti.

I pagamenti effettuati per la truffa sono..

conti correnti sui quali veniva inviato denaro

beneficiario	stato	coordinate conto/carta	data versamenti	importo (€)	
ADMIRRIA	UK	44204577282	23.11.2023	500,00	
HASBIX ANALYTICS SRO	LT	LT043670000000000240	28.11.2023	3500,00	
			13.12.2023	4000,00	
ISTOD LTD	MT	MT90EMON02015000009000100075168	07.12.2023	1000,00	
HASBIX ANALYTICS SRO	CY	CY95904000010000100843501000	10.01.2023	5000,00	
			28.02.2023	2750,00	
ENIVMA LIMITED SP Z OO	LT	LT983980823810000029	09.02.2023	5000,00	



DISTINCOR SERVICES SP Z OO	ES	ES0267230001690000006819	20.03.2024	4008,00	
----------------------------	----	--------------------------	------------	---------	--

La somma versata per la truffa è ingente.

L'INDEBITAMENTO COMPLESSIVO E LA NATURA RELATIVA

Creditore	Tipologia	Importo
Compass Banca S.p.A.	Finanziamenti	€ 7.800,00
Compass Banca S.p.A.	Cessione del quinto	€ 16,755,60
Agos Ducato S.p.A.	Finanziamenti	€ 44.946,00
Carta Agos Ducato S.p.A.	Finanziamenti	€ 5.271,92
Agos Ducato S.p.A. con Unieuro	Finanziamento	€ 223,43
Banca BNL S.p.A.	Finanziamento	€ 4.833,34
Findomestic Banca S.p.A.	Finanziamento	€ 3.737,53
Totale		€ 83.117,82

Ad Oggi vi è uno scoperto di conto corrente presso la Banca BNL di circa € 2000,00.

Inoltre a dicembre il sig. ~~XXXXXX~~ è stato costretto a cambiare la caldaia dell'appartamento in cui vive. Si è trattato di una spesa straordinaria.

Il costo è stato di € 2.860,00, di cui € 250.00 pagati in acconto.

Idrosistem di Domenichetti Fabio Via della Industria, 10 Marzocca

Partita iva IT02572260426 **idrosistem@legalmail.it**

Debiti in prededuzione

I debiti in prededuzione sono € 2.827,28 ,00 oltre iva , quale compenso per l'OCC.

La somma relativa al compenso della scrivente verrà regolato in tempi diversi e fuori dal piano per rendere lo stesso sostenibile

Debiti accertati dal Gestore.

Compass Banca S.p.A.

Finanziamento n. 28469508 erogato in data 27.09/.2023 per un montante di euro 12.780,60 rimborsabile in n. 84 rate mensili di euro 153,15 scadenza dal 30.01.2023 al 30.09.2023. Compass ha comunicato



l'importo del credito vantato nei confronti del Sig. ~~XXXXXXXXXX~~ al 8.10.2024 pari ad euro 8.693,67 oltre euri 612,60 per oneri di ritardato pagamento

Finanziamento n. 257965 rimborsabile mediante cessione del quinto erogato in data 18.03.2024 per un montante di euro 27.600,00 rimborsabile in n. 120 rate di euro 230,00, al 11.10.2024 Compass ha dichiarato di vantare nei confronti del Sig. ~~XXXXXXXXXX~~ un saldo a debito dell'importo di euro 26.450,00

- Agos Ducato S.p.A.

Contratti di finanziamento

linea di credito n. 6994901,(rata 142,00 mensile)	42.735,25
n. *****1900 (n. 66244109) (rata € 153,00 ogni 3 mesi)	1.845,31
n. *****3894 (52656337) (rata € 78,45 ogni 3 mesi)	5.381,75

Banca BNL S.p.A.

Prestito personale C-READY N. PC 2390167 di originari euro 5.000,00

erogato ad aprile 2024 residuo in linea capitale per euro	4.500,02
oltre interessi e spese di euro	101,36

Prestito personale C-READY N. PC 2471134 di originari euro 416,64

erogato a ottobre 2024 residuo ad oggi	416,64
--	--------

conto corrente n. 2084 c/o sportello 0149 che al 14.11.2024

presenta un saldo debitore di euro	2.012,00
------------------------------------	----------

Findomestic Banca S.p.A.

Linea di credito 10051605077461	2.651,47
---------------------------------	----------

Linea di credito 20221507511249	1.348,55
---------------------------------	----------

TOTALE	96.748,62
---------------	------------------

Infine a novembre 2024 il sig. ~~XXXXXXXXXX~~ ha dovuto comprare la caldaia del suo appartamento per € 2.860,00



Anche tale spesa è stata inserita nel piano trattandosi di spesa imprevista. E' stato pagato un acconto di € 250,00. Per un **totale di € 99.358,42**

INVENTARIO DEI BENI IMMOBILI E DEI BENI MOBILI DETENUTI

Beni immobili

Il sig. [REDACTED] possiede come da visura catastale allegata 1/9 di un immobile sito in [REDACTED] in Via [REDACTED] (consistenza 9 vani piani S1 T-1) .

L'immobile è diviso in due appartamenti, in uno abita il sig. [REDACTED] e nell'altro il fratello.

Secondo i valori OMI il valore dell'immobile è tra i 1200 e 1650, al mq. Tenendo conto che la zona è stata alluvionata ipotizzando € 1450 al mq, il valore dell'immobile , di circa € 450.000,00 e la quota del ricorrente pari a € 50.000.

al fine della vendita dovrebbero essere fatte variazioni catastali, tenuto conto che gli immobili sono allo stato indivisi, dal punto di vista del catasto. Le spese di voltura catastale e sistemazione ammontano a circa € 10.000.00

La vendita comporterebbe inoltre una azione di divisione, con ulteriori spese da affrontare.

Inoltre è evidente che la vendita dell'immobile comporterebbe la necessità per il ricorrente di reperire un altro alloggio.

Poiché il ricorrente non guida dovrebbe essere reperito un alloggio centrale a Senigallia con un costo di circa 700 - 800 € mensili, che il Fiore non potrebbe sostenere con il suo stipendio..

Beni mobili registrati

Il sig. [REDACTED] non possiede beni mobili registrati, e non guida.

Beni mobili

Il ricorrente possiede beni mobili di normale valore commerciale, come l'arredo della casa familiare.

Il Sig. [REDACTED] è inoltre titolare del seguente conto corrente acceso presso BNL Gruppo BNP Paribas IBAN [REDACTED] che presenta pochissima liquidità.

Inoltre il ricorrente ha un conto corrente presso le poste Con un saldo di € 8,00 al 22 novembre 2024.

Atti di disposizione compiuti negli ultimi 5 anni

Non sono stati compiuti atti di disposizione negli ultimi 5 anni.

L'INCAPACITÀ DI ATTENDERE ALLE OBBLIGAZIONI ASSUNTE



Il sig. ~~XXXXXX~~ non è in grado, stante l'attuale situazione lavorativa, di dare copertura alle obbligazioni compressive, riportate nella tabella di cui sopra.

Perciò in mancanza delle disponibilità, per ripianare tali debiti intende ricorrere alla procedura di cui all'art. 268 del D. Lgs. 14/2019.

LE DISPONIBILITÀ DEL DEBITORE sono costituite unicamente dallo stipendio di circa € 1.2500,00, attualmente gravate da una cessione del quinto per € 230,00

PROCEDURE ESECUTIVE PENDENTI

Non sussistono procedure esecutive pendenti.

ATTIVO MESSO A DISPOSIZIONE

L'attivo che il Sig. ~~XXXXXX~~ metterà a disposizione è pari ad € 300,00 mensili per 5 anni, per € 18.000,00. A tale somma saranno aggiunti € 450, pari ad ½ della tredicesima per 5 anni per € 2.250,00, per un totale di € 20.250,00

L'immobile di proprietà del ricorrente non può essere oggetto di liquidazione poiché la somma ricavata non solo non coprirebbe in ogni caso la situazione debitoria, ma la sua realizzazione comporterebbe spese ed oneri che non la rendono utile.

RICHIESTA DI PROCEDURA DI RISTRUTTURAZIONE DEI DEBITI DEL CONSUMATORE -

La presente proposta costituisce una soluzione migliorativa rispetto alla situazione ad oggi pendente sul sig. ~~XXXXXX~~ ferma la meritevolezza di quest'ultimo e il suo diritto di poter accedere al beneficio della esdebitazione cui mira la norma, nonché il diritto a preservare le risorse per una vita dignitosa.

Il sig. ~~XXXXXX~~ come sopra esposto, metterebbe a disposizione dei creditori un importo complessivo di € 18.000,00 mediante versamenti mensili di 300 per cinque anni, ed € 450, pari ad ½ della tredicesima per 5 anni € 2.250,00

La metà della tredicesima sarà trattenuta dal ricorrente poiché necessaria a far fronte ad eventuali imprevisti.

Si fa nuovamente presente che il sig. ~~XXXXXX~~ non ha nulla da offrire, oltre una somma mensile finalizzata alla ristrutturazione del debito, sia per il modesto stipendio da lui percepito, sia per non essere lo stesso titolare né di beni mobili registrati, né di beni immobili registrati. La casa in cui l'istante vive è di proprietà del padre e all'interno vive tutto il nucleo familiare, trattandosi di prima e unica casa a disposizione di quest'ultimo.

Nel caso in cui la casa dovesse essere venduta, a seguito di divisione il sig. ~~XXXXXX~~ dovrebbe trovare un immobile in affitto per la somma di circa 700 -800 € mensili www.casa.it .



Circostanza che non gli permetterebbe di vivere.

Attivo messo a disposizione € 20.250,00

Pagamenti

Compenso OCC prededuzione € 1979,10 al 100 %, infatti il preventivo del gestore era di € 2827,28 detratto l'acconto di € 848,18, come da preventivo del 9.9.2024.

Idrosistem di Domenichetti Fabio pagamento € 2610,00 al 100 % detratto già l'acconto do€ 250,00, debito privilegiato

Per i crediti chirografari rimarrebbe la somma di € 15.660,90

che permetterebbe in 5 anni di soddisfare il 16,19 % circa del debito.

La somma verrà pagata con accontamenti mensili su un nuovo conto corrente e successivamente pagata semestralmente al fine di evitare il moltiplicarsi di spese bancarie..

Creditore	Tipologia	Accertato dal gestore	Importo pagato
Compass Banca S.p.A.	Finanziamenti	9306,27	1506,69
Compass Banca S.p.A.	Cessione del quinto	26450,00	4282,26
Agos Ducato S.p.A.	Finanziamenti	42735,25	6918,84
Carta Agos Ducato S.p.A.	Finanziamenti	5381,75	871,31
Agos Ducato S.p.A. con Unieuro	Finanziamento	1845,31	198,76
Banca BNL S.p.A.	Finanziamento	7030,00	1138,16
Findomestic Banca S.p.A.10051605077461	Finanziamento	2651,47	429,27
Findomestic Banca spa 20221507511249	Finanziamento	1348,55	218,33
		96.748,62	15563,29

MERITO CREDITIZIO

Il prestito Agos Acceso nel 2023 è servito a chiudere il prestito con BNL la cui rata era di € 413,00 mensili.

Al prestito BNL non aveva rispettato il merito creditizio per la rata di € 413,00 non era sostenibile.

Relativamente al merito creditizio si fa presente che anche il prestito AGOS concesso in nell'aprile 2023 per la somma di € 30.000,00 (somma da restituire € 49.028,00 in dieci anni) con una rata mensile di € 412,00 non avrebbe valutato il merito creditizio neppure se il sig.



~~Il sig. [redacted]~~ non avesse avuto altri prestiti. Infatti tenuto conto dello stipendio di circa € 1300 e dell'assegno sociale di circa € 450,00, la somma disponibile per il finanziamento al massimo era di 300,00 euro mensili.

Di questo prestito al sig. ~~[redacted]~~ sono andati poco più di 8000,00€, tutto il resto è servito a chiudere prestiti precedenti.

Il prestito Compass concesso a settembre 2023 (€ 8000,00 quota capitale) per € 153.00 di rata mensile non ha valutato il merito creditizio.

Inoltre Compass a marzo 2024 concedeva un ulteriore prestito per la somma di € 16.000, con cessione del quinto e € 230 di rate mensili. Anche in questo caso non veniva considerato il merito creditizio.

Il prestito Agos di settembre 2023 per € 1400,00 non avrebbe potuto essere concesso.

Anche il prestito Findomestic del 11.10.23 per la somma di € 2500,00 rata di € 75 mensile non poteva essere concesso.

Findomestic concedeva un credito finalizzato in data 19.1.2024 per la somma di ulteriori 1600,00.

Dunque nessuno di questi finanziamenti poteva essere concesso dagli istituti di credito non avendo gli stessi valutato il merito creditizio.

Si fa inoltre presente che la Corte di Giustizia delle Comunità Europea con sentenza del 11 gennaio 2024 (C 755/2022), ha detto che è conforme al diritto UE una norma, nella fattispecie di diritto Ceco, che dichiara nulli i contratti di credito al consumo ove non sia stato correttamente valutato il merito creditizio.

Sebbene in Italia non esista una sanzione così radicale è evidente che la mancata corretta valutazione del merito creditizio deve essere in qualche modo sanzionata.

SULLA RELAZIONE DELL'OCC

Il gestore ha dato parere positivo alla proposta fatta.

Tenuto conto che la relazione dell'OCC ha dato parere positivo in merito alla completezza ed ammissibilità della domanda, alla luce di quanto esposto, il debitore come sopra rappresentato e difeso

CHIEDE

All'Ill.mo Tribunale di dichiarare l'ammissibilità della presente proposta accedere alla ristrutturazione dei debiti del consumatore ex art. 67 CCII e del relativo piano così come indicato..



- disporre il divieto di azioni esecutive e cautelari sul patrimonio del sig. ~~XXXXXXXXXX~~, ed altre misure idonee a conservare l'integrità del patrimonio fino alla conclusione del procedimento, compreso il divieto di compiere atti di straordinaria amministrazione se non preventivamente autorizzati;
- voglia inoltre dichiarare la sospensione della decorrenza degli interessi legali e/o convenzionali e disporre quant'altro del caso;
- disporre la sospensione di tutte le rate e le cessioni dello stipendio ad oggi in essere;
- disporre in sede di omologa, o comunque all'adempimento del piano del consumatore omologato, l'obbligo dei soggetti creditori di procedere senza indugio alla cancellazione del nominativo del Signor ~~XXXXXXXXXX~~ da eventuali segnalazioni (Centrali Rischi o similari) o comunque all'aggiornamento dei nominativi sulle banche dati pubbliche o private, dando atto dell'adempimento degli obblighi di pagamento.

Con Osservanza

Si allega la seguente documentazione:

1. procura alle liti
2. documenti del sig. ~~XXXXXXXXXX~~
3. certificato di residenza e di stato di famiglia
4. contratto di lavoro
5. estratti conto degli ultimi 3 anni
6. elenco pec creditori
7. buste paga
8. certificati medici di invalidità
9. cessione del quinto Compass Banca S.p.A.
10. finanziamento Agos Ducato S.p.A.
11. ammortamento Compass Banca S.p.A.



12. carta Agos Ducato S.p.A.
13. carta BNL con fido
14. contratto linea di credito Findomestic
15. piano ammortamento Agos Ducato S.p.A.
16. visura catastale
17. situazione prestito lavatrice e telefono
18. preventivo gestore
19. utenze
20. casellario e carichi pendenti
21. querela
22. CUD dal 2020 al 2024
23. Visura PRA
24. Conto corrente presso le poste
25. Dichiarazione crediti debiti
26. Criff
27. Fattura Idrosistem di Domenichetti Fabio e libretto Caldaia
28. Relazione gestore

Con osservanza

Jesi, li 22/11/2024

Avv. Francesca Pentericci

